
Informácie k nástupu uchádzačov prijatých na bakalárske štúdium v akademickom roku 
2010/2011 
 

Rozhodnutím rektora Akadémie ozbrojených síl gen. M. R. Štefánika so sídlom 
v Liptovskom Mikuláši (ďalej len AOS) o Vašom prijatí na štúdium v akademickom roku 
2010/2011 ste boli zároveň pozvaní na zápis na vysokoškolské štúdium na AOS. 

Zápis do 1. ročníka bakalárskeho vysokoškolského štúdia sa uskutoční 2. septembra 
2010 od  8.00 - 13.00 h na Klube Akadémie ozbrojených síl. 

Pri zápise predložíte: rozhodnutie o prijatí na štúdium, občiansky preukaz, 2 ks farebnej 
fotografie 4 x 4 cm, 1 ks farebnej fotografie 2,5 x 2 cm,  a preukaz poistenca. 
 Dňa 2. septembra 2010 nastúpite zároveň na vykonanie základného výcviku k školským 
jednotkám AOS v Liptovskom Mikuláši.  

Pri príchode k školským jednotkám potrebujete mať so sebou hygienické potreby, platný 
občiansky preukaz a preukaz poistenca, prípadne svoje osobné veci. 

V priebehu prvého dňa  budete vystrojení výstrojnými súčiastkami tak ako všetci 
profesionálni vojaci OS SR. Absolvujete vstupnú zdravotnú prehliadku, úpravu vonkajšieho 
vzhľadu (strihanie) podľa štandardov OS SR. Taktiež absolvujete fotografovanie na osobné 
identifikačné karty a podpíšete vojenskú prísahu vojaka OS SR. 

Počas druhého dňa absolvujete besedu s vybranými funkcionármi AOS, oddelením 
personálneho manažmentu, oddelením bezpečností a ochrany utajovaných skutočností a 
finančným oddelením. Taktiež budete mať besedu s vojenským duchovným a predsedníctvom 
kadetského výboru. Následne sa naučíte základy z poradovej prípravy (vojenské hodnosti, tvar, 
miesto v tvare, pozor, pohov...). 

Po ukončení druhého dňa budete mať možnosť opustiť priestor AOS na víkend na 
návštevu rodiny. Pri ceste domov môžete chodiť v civilnom odeve. Predpokladaný návrat do 
objektu AOS je v nedeľu 5. 9. 2010 vo večerných hodinách. 

Dňom 6. septembra 2010 začína váš vojenský výcvik v priestoroch výcvikového práporu 
v Martine, kde budete prevezení autobusom. Tento výcvik zvyčajne bude trvať 4 týždne. Výcvik 
je zameraný hlavne na získanie základných vedomostí a zručností z jednotlivých druhov 
vojenskej prípravy (poradová príprava, strelecká príprava, taktická príprava, ženijná a ďalšie 
druhy príprav). Počas výcviku budete mať niektoré zamestnania aj cez víkendy a preto voľno na 
návštevu rodiny bude umožnené len niektorým z najlepších kadetov po splnení úloh, ako forma 
motivácie. 

Po ukončení základného výcviku dňa 1. októbra 2010 budete autobusom prevezení do 
AOS a následne vám bude umožnené opustenie objektu AOS na víkend, na návštevu rodiny. 
Samotné vysokoškolské vyučovanie za zimný semester akademického roku 2010/2011 podľa 
vydaných rozvrhov hodín začne 4. októbra 2010. 
 


